



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони
ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, **23.06.2010г.** в гр. **Свиленград** се проведе Второ заседание на върховния колективен орган на МИГ Свиленград ареал.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Приемане на Стратегия за местно развитие на територията на Община Свиленград за периода 2011-2015
2. Взимане на решение за подаване на заявление за одобрение на МИГ за финансиране изпълнение на стратегия за местно развитие по мярка 41 „Прилагане на стратегия за местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. и мярка 431-1 „Управление на местните инициативни групи, придобиване на умения и постигане на обществена активност на съответната територия на местните инициативни групи, прилагащи стратегии за местно развитие”
3. Разни
4. Закриване на заседанието

Г-н Жельо Станков – председател на управителния съвет откри заседанието.

Преди да пристъпят към гласуване на дневния ред, на членовете на сдужението бяха направени следните предложения:

1. Настоящото заседание да се води (председателства) от г-жа Милена Янева
Г-жа Милена Янева е съгласна да изпълнява функциите на председател на събранието.

Предложението беше прието от всички присъстващи.

2. По т. 1 от дневния ред г-жа Зоя Тюфекчиева да направи презентация.

Г-жа Зоя Тюфекчиева е съгласна да представи стратегия за местно развитие.

Предложението беше прието от всички присъстващи.

Никой от присъстващите лица не направи предложение за корекции и допълнения към така формулирания дневен ред и направените предложенията. Членовете пристъпиха към гласуване на дневния ред, определен по-горе, като в резултат на гласуването единодушно взеха следното.

РЕШЕНИЕ:

Дневният ред се приема във вида, в който е определен и всяка точка ще се обсъжда и гласува поотделно от учредителите.

По т. 1 от дневния ред Зоя Тюфекчиева запозна присъстващите със стратегията за местно развитие. Тя разясни визията на територията, цели и приоритети, мерки от ПРСР за постигане на съответните цели, индикативно разпределение на бюджета и процедури за изпълнение на стратегия за местно развитие.

- Г-жа Иванка Димитрова предложи по мерки 121 и 123 да се направи пояснение в допустимите разходи за следния допустим разход:

Закупуване/придобиване, строителство или обновяване на сгради и друга недвижима собственост, използвана за земеделското производство на ниво стопанство, включително такава използвана за опазване на околната среда (например, *торосъбирателни площадки, складове за съхранение на биомаса, недвижима собственост за обработване на отпадъчни води/утайки, съоръжения за съхранение на силаж, и т.н.*).

Пояснението е необходимо тъй като в недопустими разходи е отбелязано: закупуване на недвижими имоти.

Предложението беше прието от всички присъстващи.

- Г-н Сашо Карапеев предложи по мярка 311 да се направи пояснение на упоменати там 20 помещения за гости, дали става въпрос за легла или за помещения.

Предложението беше прието като се уточни, че това ще се съобрази с изискванията в съответната наредба по мярка 311 и с ПРСР.

- Г-жа Милена Янева предложи да отпадне втората цел по мярка 321, а именно: Да се подобрят условията за живот в селските райони чрез подобряване на достъпа до качествена водоснабдителна и канализационна инфраструктура

Предложението беше прието от всички присъстващи.

- Г-жа Веселина Щерева предложи третата цел да се поясни, а именно: Да се подобри достъпа на населението на селските райони до културни, спортни и свързани със свободното време и отдиха услуги; Предложението е думата „подобри“ да се замени със „създаде“ или „осигури“.

Предложението беше прието и текстът се измени по следния начин: Да се създадат условия за ползване от населението на селските райони на културни, спортни и свързани със свободното време и отдиха услуги;

Така предложението се прие и за следващата цел, чийто текст се измени по следния начин:

Да се създадат условия за достъпа на населението от селските райони до социални услуги и по-специално този на децата и уязвимите групи от населението;

- инж. Иванка Димитрова предложи по мерки 311 и 312 да се премахне продажбата на енергия от възобновяеми източници от допустимите дейности.

Предложението беше прието с уточнение, че трябва и в двете мерки да се поясни, че става въпрос за производство на енергия от възобновяеми източници за собствена нужда съответно за мярка 311 за нуждите на земеделското стопанство, а за мярка 312 – за нуждите на микропредприятието.

- Инж. Иванка Димитрова предложи следното изречение да отпадне от допустимите дейности на мярка 311 поради несъвместимост в случая: Капацитетът на инсталациите по тази мярка не трябва да надвишава 1 мегават.

Предложението беше прието от всички присъстващи.

След прегледа и обсъждането на стратегията за местно развитие се пристъпи към гласуване по точките от дневния ред.

РЕШЕНИЕ:

По т.1 от дневния ред- Приемане на Стратегия за местно развитие на територията на Община Свиленград за периода 2011-2015 с приетите предложения за корекции.

Гласували „за“: всички присъстващи;

Гласували „против“: няма;

Гласували „въздържал се“: няма.

След като единодушно беше взето решение и стратегията за местно развитие на територията на община Свиленград беше приета, г-жа Милена Янева предложи да се пристъпи към т. 2 от дневния ред.

Тя запозна членовете на МИГ с двете отделни мерки, реда на кандидастване и срокът на разглеждане на заявленията и предложи да се пристъпи към гласуване.

РЕШЕНИЕ:

По точка 2 от дневния ред: Взимане на решение за подаване на заявление за одобрение на МИГ за финансиране изпълнение на стратегия за местно развитие по мярка 41 „Прилагане на стратегия за местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. и мярка 431-1 „Управление на местните

инициативни групи, придобиване на умения и постигане на обществена активност на съответната територия на местните инициативни групи, прилагащи стратегии за местно развитие”.

Гласували „за”: всички присъстващи;

Гласували „против”: няма;

Гласували „въздържал се”: няма.

По точка 2 от дневния ред беше взето единодушно решение.

По т. 3 от дневния ред – Разни.

Обсъден беше срокът за плащане на членския внос, като се уточни, че до края на юли месец трябва всички членове да направят своята вноска.

Обсъден беше и реда на приемане на нови членове в общото събрание на МИГ Свиленград ареал.

С това поради изчерпване на дневния ред на заседанието на Сдружение с нестопанска цел МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА СВИЛЕНГРАД АРЕАЛ бе закрито.

Председател.....

/Милена Янева/

Секретар:.....

/Х. Коларова/

